
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA 24° VIGESIMA QUARTA SESSAO EXTRAORDINARIA DA 
33° (TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019/2020) 7° 
PERIODO 1 0  DE FEVEREIRO DE 2020 09:30 HORAS 

As 09:30 (NOVE E MEIA ) HORAS DO DIA DEZ DE FEVEREIRO DE 
2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR 
LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMA.O, REUNIR-SE-A 
CA.MARA MUNICIPAL DE OROS PARA DISCUTIR E APRESENTAR 
O PARECER E VOTAR. 0 PROJETO DE LEI N°182/10/02/2020 QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DE SUA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO, A REALIZAR PROCESSO 
SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR POR TEMPO 
DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO, NOS 
TERMOS 00 ART. 37, IX<\DA CONTITUl<;AO FEDERAL E ART. 108, 
XIV'l\ DA LEI ORGANICA MUNICIPAL E DAS OUTRAS 
PROVIDENCIAS. APOS A CHAMADA NOMINAL DE EDIS 
PRESENTES, CONSTATOU- SE AS PRESEN<';AS DOS 
PALAMENTARES QUE FORAM CONVOCADOS ATRAVES DE 
EDITAL, VIA REDE SOCIAL, WATHSAPP, LIGA<';A.O CELULAR NA 
FOR MA REGIMENT AR. ALEXANDRE BENTO VLEI RA: FRANCISCO 
SAMUEL NASCIME ROMAO: IRINEUD EZERRA DE SOUZA: 
JOAO JOAQUIM DA SI F 0: JOSE NCENILDO GOMES: 
LUIS ALVES DE ARAUJO: 1i.. �RAUJO NEVES: NELCO 
RODRIGUES CANDIDO: PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE 
TEIXEIRA PINTO HA VENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS 
PRESENTES, 0 PRESIDENTE DECLAROU A BERT A A SESSAO 
EXTRAORDINARIA DESIGNADA PARA ESTE DIA. MOMENTO 
SEGUINTE DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE O PROJETO 
DE LEI N°182/10/02/2020 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DE SUA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
EDUCACAO, A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E 
CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL 
INTERESSE PUBLICO, NOS TERMOS DO ART.37, IX q DA 
CONTITUICAO FEDERAL E ART.108, XIV'°'DA LEI ORGANICA 
MUNICIPAL E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA 
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FORAM LIDOS OS PARECERES DAS COMISSOES DE FINAN<:;A E 
ORCAMENTO E CONSTITUl<;AO E JUSTICA TODOS FA VORA VEL 
A APROVA<:;AO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PERGUNTOU 
NOMINALMENTE COMO VOTAM OS VEREADORES IN ICIANDO 
PELO VEREADOR. ALEXANDRE BENTO VIEIRA VOTOU PELA 
APROVA<;AO. FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO PELA 
APROVACAO, IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA. PELA 
APROVACAO, JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO PELA 
APROVACAO, JOSE FRANCENILDO GOMES PELA APROVACAO, 
MARCELO ARAUJO PELA APROVACAO, NELCO RODRIGUES 
CANDIDO. ANTES DE VOTAR FALOU QUE EM ALGUNS 
MOMENTOS HAVIA NECESSIDADE DA PREFEITURA CONTRATAR, 
SE REFERIU NA QUESTAO DOS PROFESSORES, HAJA VISTA QUE, 
QUANDO O PREFEITO ABRIU O EDITAL PARA O CONCURSO 
PUBLICO, NOS NAO TINHAMOS O PERCENTUAL NECESSARIO 
PARA QUE ABRISSE VAGAS PARA PROFESSOR, ENTAO O 
MUNICf PIO FAZ UMA SELE<:;AO A GORA PARA PROFRSSOR, ELE 
ENTENDE E CONCORDA. HA NECESSIDADE DE ALGUMAS 
VAGAS, REALMENTE, NAO SABE SE HA NECESSIDADE DA 
QUANTIDADE QUE TEM NO PROJETO, MAIS COMO SAO SO DE 
VINTE HORAS, E SO UM HORARIO, VAi EMPREGAR MAIS GENTE, 
MAIS COM RELA<:;AO AO OUTROS SERVIDORES QUE A 
PREFEITURA PRETE D CONTRA TAR, Tl VAGAS PARA 
MERENDEIRAS NO C RSO PUBL I  PREFEITURA ESTA 
PEDINDO MAIS OITO, E P. l D MAIS OITO, ZELADOR, 
VIGIA, MOTORISTA. NO CONCURSO TEVE VAGAS DE 
MOTORIST A, CADE OS CLASSIFICA VEIS, AQUI NO PLENARIO 
TEM UM RAPAZ QUE PASSOU NO CONCURSO, NAO PASSOU 
ENTRE OS PRIMEIROS MAIS ESTA ENTRE OS CLASSIFICA VEIS, 
PORQUE A PREFEITURA NAO CHAMA? PORQUE vAo FAZER UM 
PROCESSO SELETIVO? 0 QUE ADIANTOU ELE ESTUDAR MESES 
PARA FAZER UM CONCURSO PUBLICO, SAO INDAGACOES 
COLEGAS QUE VAi SER LEVADA AO MINISTERIO PUBLICO. 
INFELIZMENTE, ISSO NAO E JUSTO, FALOU QUE FEZ CONCURSO 
PUBLICO PARA QUATRO HORA NA GESTAO DE ELISEU F ILHO 
PASSOU! NA GESTAO DE LEIMAR FEZ PARA MAIS QUATRO, 
FICOU EM PRIMEIRO LUGAR EM GUASSUSSE, NO DIA DA 
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LOTA<;AO DR.LEIMAR COME<;OU A CHAMAR TODOS E NAO 
CHAMAVA ELE, QUANDO FOi CHAMADO O GESTOR FALOU 
QUE SE LOTASSE ELE TIRARIA A VAGA DE ALGUEM, ELE FALOU 
QUE T INHA SIDO O PRIMEIRO, ERA PARA TER SIDO O PRIMEIRO 
A SER CHAMADO E QUE T INHA ESTUDADO PARA ISSO, E FALOU 
QUE NAO ESTAVA TOMANDO VAGA DE NINGUEM, TOMAR E 
QUANDO VOCE NAO TEM MERITO, CRITERIO, Al E TOMAR, 
MAIS QUANDO A PESSOA ESTUDA E PARA FAZER UM 
CONCURSO E PASSAR, NAO E JUSTO, NOS TEMOS DEZENAS DE 
PESSOAS QUE PASSARAM EM FUN<;OES QUE PODERIAM SE 
ASSUMIDAS NO CONCURSO PUBLICO, E NAO VAO, PORQUE 
SERVl(:O PUBLICO E CONTINUIDADE. OS PREFEITOS SAEM, 
VEREADORES TAMBEM, MAIS O SERVl<;O PUBLICO FICA, 
DIFERENTE DESSE MINISTRO QUE FALOU NOS FUNCIONARIOS 
PUBLICO SOMOS PARASITA, MUITAS VEZES NOS SERVIDORES 
PUBLICO NAO FAZEMOS NOSSO TRABALHO A CONTENTO DA 
POPULA<;AO POR FALTA DE CONDl<;OES DE TRABALHO, 0 
LOCALE  INADEQUADO, AS VEZES NAO TEM O MATERIAL PARA 
SERVIDOR FAZER. NAO E CULPA DO SERVIDOR, SE MUITO 
SERVl<;O NAO FUNCIONA, MAIS DE UMA COISA ELE TEM 
CERTEZA SEM ELES NAO FUNCIONA NADA. FALOU QUE SERIA A 
FAVOR DA CONTRATA(:AO DE PROFESSORES SIM, NESSE 
MOMENTO A TE Q - ROVE QUE REAL 1 E  O MUNICIP IO 
PRECISA FAZER UM usso CONF O QUE ESTA NO 
NOSSO PLANO CARREIR ,  '  0 FELIZMENTE PROJETO 
DA EDUCA(:AO VEIO INTEGRAL. VOTOU PELA 
DESAPROVA<;,AO. VICENTE TEIXEIRA PINTO. ANTES DE VOTAR 
FA LOU QUE TEM V ARIAS PESSOAS QUE FICARAM NOS 
CLASSIFICA VEIS, PORQUE NAO CHAMA ESSAS PESSOAS, SE 
DAVA PARA COLOCAR MAIS GENTE COM PROCESSO 
SELETIVO, PORQUE A PREFETURA NAO COLOCOU MAIS VAGA 
NO CONCURSO PUBLICO, NOS ESTAMOS AQUI PARA AJUDAR 
O NOSSO MUNICIPIO. VOTOU PELA DESAPROVA(:AO. 
PORFIRIO VIANA RODRIGUES VOTOU PELA APROVA(;AO. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE FALOU QUE O PROJETO ESTA 
APROVADO POR SETE VOTOS A FAVOR E DOIS CONTRA. E 
NADA MAIS HAVEDO A TRATA O PRESIDENTE ENCERROU A 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Or6s I Cear6 



• 

. ' 

C.AMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

SESSA 0. EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA LA VREI A PRESENTE 
ATA QUE P6S LIDA SERA ASSINADA POR QUEM E D E  DIREITO. 
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